
1. Назва наукової школи: НАУКОВА ШКОЛА ПОПУЛЯЦІЙНОЇ ЕКОЛОГІЇ 

РОСЛИН 

2. Період та історія створення: з 1980 року по теперішній час. Вихідним 

періодом щодо формування наукової школи є початок роботи в Сумському філіалі 

Харківського СХІ ім. В.В.Докучаєва (нині Сумському національному аграрному 

університеті) доктора біологічних наук, професора Злобіна Ю.А. Наукові дослідження, 

що виконуються в рамках функціонування даної школи, базуються на оригінальній 

концепції віталітетної структури популяцій рослин, розробленій Ю.А.Злобіним. В 

дослідженнях та розробках значна увага приділяється вивченню закономірностей 

співіснування популяцій, питанню оптимізації та розбудови екомережі, аналізу стану 

популяцій лісоутворювальних видів, лучних рослин на сінокосах і пасовищах, а також 

рідкісних рослин. Результатом діяльності наукової школи є захист низки кандидатських 

та докторських дисертацій, підготовка наукових публікацій, підручників, навчальних 

посібників, створення об’єктів та територій природно-заповідного фонду, ведення їх 

кадастру тощо. 

3. Керівник наукової школи: до березня 2015 року - доктор біологічних 

наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України Злобін Юліан Андрійович, з 

березня 2015 року – доктор біологічних наук Скляр Вікторія Григорівна. 

 

4. Основні напрямки роботи школи: На теперішній час основний напрямок 

наукових досліджень в рамках школи пов’язаний із вивченням стану і динаміки 

фітопопуляцій в екосистемах Північного Сходу України за умов різного ступеня та 

характеру антропогенного впливу. Ці дослідження спрямовані на встановлення рівня 

біорізноманіття на популяційному рівні організації фітоценозів з метою оцінки 

динаміки і стійкості існування в рослинному покриві фітопопуляцій. Об'єктами 

дослідження є: популяції лісоутворювальних видів, популяції лучних кормових рослин, 

популяції бур'янів в агрофітоценозах, популяції рідкісних видів рослин, включених до 

Червоної книги України і регіональний список рослин, які підлягають охороні в 

Сумській області. Основні завдання дослідження полягають у встановленні 

популяційних механізмів, які лежать в основі самопідтримки, стійкості і трендів 

динаміки популяцій рослин різних життєвих форм і різних еколого-функціональних 

типів. Прикладний аспект дослідження при цьому орієнтований на розробку екологічно 

безпечних технологій використання лісових та лучних рослинних угруповань, а також 

розробку екологічно безпечних технологій контролю бур'янів у посівах. 
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